Программа «Планирование II»


12.8.1:

• можно добавить общее Примечание для «Отчета-графика» (2 клика мышью в пространство под линейками рейсов) – Примечание будет добавляться ко всем отчетам ниже текстового описания рейсов
• «Отчет-график» – общие улучшения + добавлен лист с Графиком рейсов

• Справочник логиста (F11 или вызов через меню: Справка - Handbook)

Рекомендуется использовать цвета:


  желтый – АЗС

 
  синий – автоцистерны


  зеленый – базы хранения


  розовый – Клиенты


  серый – контакты


  белый – общая информация

12.7.14: 

• можно вносить/изменять время рейса вручную (при планировании/просмотре доп. окошко под бензовозом) – визуально прямоугольники рейсов можно изменять по ширине
• нажатие на столбец "Место доставки" – загрузка остатков/реализации из файла Сведения (для планшета на windows удобно)

• авто-подсветка мест доставки (нажимаем на АЦ и видим АЗС, куда она заходит)
12.7.13: 

• флешки до 8 Gb (для лицензии)
• правая кнопка мыши по «Доставлено/Недоставлено» при просмотре рейса - копируется текстовое описания рейса (можно вставлять в электронную почту: для рассылки корректировок рейсов, схем слива); 

• Средняя кнопка мыши (колёсико) – рейс будет скопирован как картинка

- авто включается русский язык - нужно для копирования рейсов в буфер обмена для последующей вставки в эл. письма, иначе будут крокозяблы вместо текста

• при Предварительном планировании автоматически создается папка (с именем Филиал – дата) и в нее сохраняется резервная база прошедшей смены
• подложка путей формуляров для дистанционной работы на домашних компьютерах

в папке \SYSTEM  создаем текстовый файл  ИмяУРМ.txt - внутри файла указываем нужные пути к формулярам (пути в базе данных не заменятся!)

• правая кнопка мыши по названию Филиала (справа вверху) - удаляется весь кэш (все файлы) из папок \Планирование и \Планирование\Reports
• подгрузка реализации за любой период в базу (старые значения удаляются если поставить соответствующую отметку) Настройки – База реализации –  …
• калькулятор вместимости АЗС – правая кнопка мыши по АЗС в списке

вводим фактические остатки и смотрим вмещается бензовоз или нет на данный момент (эти данные никуда не сохраняются), только информационное назначение, можно использовать сколько угодно раз. (внимание: если на данную АЗС на какой-либо вид топлива запланировано несколько доставок, то показывает неправильно – будет исправлено)

12.7.11:

• нажатие правой кнопкой мыши по фильтру «П» (переливы) отобразит в списке места доставки у которых: остаток + доставка - 60% среднесуточной реализации > рабочего объема резервуара
12.7.10:

• добавлены метки на линейках рейсов: «!» - срочно, «*» - по звонку, «'» - другая информация (пояснения к рейсу, база налива, наименование клиента и т.п.)

• окно «Планирование доставки»: подсветка резервуара АЗС, в который планируется доставка; при наведении указателя на секцию бензовоза – отображение объема в литрах

• к имени файла «Отчета-графика» добавляется время его формирования;

• наведение указателя на окно «Подробно о бензовозе» – отображение объемов секций в литрах 
• нажатие правой кнопкой мыши по названию УРМ в правом верхнем углу экрана – удаление всех файлов MS Excel из папки программы.

• при нажатии правой кнопки мыши по кнопке «ОК» в окне «Просмотра рейса» происходит копирование скриншота рейса в буфер обмена. Далее, скриншот можно вставить в письмо электронной почты, документ и т.п. и направить заинтересованным службам (корректировки рейсов, схема слива для многорезервуарных АЗС и т.п.)
12.7.7:

• многоязыковая версия программы.
12.6.12:
• справа от окна «Подробно об АЗС» можно установить отметку – отображать виды топлива, только имеющиеся на АЗС: установите отметку, нажмите на АЗС в списке. 
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Для вызова отметки: кликните мышью на название любого столбца в окне «Подробно об АЗС»
Если убрать отметку, то будут отображаться все виды топлива, используемые в программе.
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• в окне планирования новой доставки добавлена визуализация средней реализации АЗС.
• добавлена возможность создавать индивидуальные модули: Отчета-графика по запланированной доставке; загрузки данных по остаткам и реализации из внешних источников; формирования формуляров из внешних файлов или из данных программы. Для более подробной информации обратитесь к разработчику.
12.6.7:

• В меню Нефтепродукты добавлен доп. столбец: "Отчет":
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Теперь для каждого нефтепродукта можно задать, как он должен отображаться в Отчетах, получаемых из программы.

Если значение не задано, код программы берет название Номенклатуры (но не будут добавляться символы, стоящие после знака минус для составных номенклатур).

12.6.4:

• Работа в программе с АЗС, у которых существует несколько резервуаров под один вид нефтепродукта (многорезервуарные АЗС)
1. Считаем кол-во максимально возможных резервуаров, т.е. берем весь парк АЗС и выбираем максимальное кол-во под каждый вид нефтепродукта. 
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В примере у нас: АЗС 5 имеет 2 резервуара под 98 бензин; АЗС 6 – 2 под 95-й и 2 под 92-й; АЗС 1 – 3 под ДТ; АЗС 3 – 1 под ДТГ. Т.е. мы вычислили максимально возможное кол-во резервуаров.
2. Задаем названия нефтепродуктов и их номенклатуры в меню Настройки – Нефтепродукты:
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В сокращенном названии (Сокр.) добавляем нижний слеш и номер по порядку исходя из расчетов пункта 1. Т.к. максимальное кол-во резервуаров под ДТГ у нас только – 1, то нижний слеш и номер для него не ставим. 

Номенклатуры делаем одинаковыми для всех резервуаров под один вид. Также учитываем в номенклатурах схожие названия нефтепродуктов (напр. с Green Eco и без него). Минус  «-» означает, что при подгрузке данных по остаткам и реализации: подгружать номенклатуры, в названии которых есть слово ДТ, но нет слова GE; плюс «+» – подгружать если номенклатура содержит слова и ДТ и GE (номенклатуры только со словом ДТ подгружаться не будут).
3.  Добавляем доп. параметр для АЗС в Настройки – Места доставки. 
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На примере АЗС 6: ставим отметку в Многорезер. и добавляем номера резервуаров – данные номера должны соответствовать номерам в 3-м столбце файла «Сведения»:
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В случае, если все задать верно, и обеспечить наличие в файле «Сведения.xls» номеров резервуаров (их можно проставить вручную), то автоматическая подгрузка данных для АЗС с несколькими резервуарами под один вид н/пр будет выполняться корректно. 
Для многорезервуарных АЗС номера резервуаров должны быть проставлены в любом случае, даже если вы добавляете в программу остатки и реализацию ручным вводом, т.к. данные номера используются в визуализации программы «Планирование II».

• Формуляры по остаткам из программы (свод-анализ наполнения АЗС нефтепродуктами) – Меню Формуляры; подменю: Формуляр по остаткам / остаткам по группам АЗС.
Данные в Формулярах будут накапливаться. Если хотите, чтобы Формуляры хранились в сетевой папке – доступ других заинтересованных лиц, заполнение формуляров с разных компьютеров где используется программа «Планирование II», то:

1. Запустите Формуляры без указания пути расположения файла – программа сформирует их в своей папке. 2. Создайте папку на общем сетевом диске. 3. Скопируйте в нее созданные программой файлы Формуляров(а). 4. Скопируйте адрес сетевой папки в адресной строке окна Windows. 5. Запустите Формуляры через меню программы и в появившемся окошке вставьте скопированный путь к сетевой папке.

• Возможность использовать внешние модули подгрузки данных по остаткам и реализации АЗС и вызывать данные модули из меню  программы «Планирование II». Свяжитесь с разработчиком, чтобы узнать детали, или подать заявку на разработку индивидуальных модулей подгрузки данных из существующих на предприятии ИТ-систем учета.
12.5.16:

• поддержка старого «MS Office» для подгрузки данных, выгрузки отчетов

• в меню «Настройки» добавлено подменю «Модули»: можете выбрать/убрать необходимые для отображения пункты меню

• работа программы с несколькими удаленными рабочими местами (УРМ). «Настройки» - «УРМ» - выбираем необходимое УРМ (для разных «кустов» АЗС своя нефтебаза обеспечения и бензовозный парк). Раньше для этой цели приходилось создавать несколько копий программ, теперь можно в папке \DATA\ программы «Планирование II» создать папку с названием филиала и скопировать в нее соответствующий файл «baza.mdb». Если УРМ несколько, то создавайте несколько папок и в каждую записывайте базу данных.
При первом запуске программа предложит ввести название УРМ, и оно отобразится в правом верхнем углу программы. Для изменения названия – 2 клика левой кнопкой мыши по названию УРМ.
12.5.15:

• оконный режим работы программы

• односменная работа считается при смене бензовоза менее 12 часов
12.5.10:

• если в графике доставки рейсы отмечены как "Доставленные", то они автоматически скрываются из текстовой части "Отчета-графика"
12.5.8:

• отображение списка АЗС без индикации доставки (клик правой кнопкой мыши по фильтрам списка; левой – с индикацией)

• в окно «Подробно об АЗС» добавлен пункт «Возможный налив» (Налив + Средняя реализация): 
- если Возможный налив меньше либо равен нулю (т.е. нефтепродукт к концу рабочей смены АЗС не войдет), то индикация выделена «жирным»
12.5.5:

• "НД" - новый фильтр списка АЗС. Отображает АЗС без доставки

• список АЗС темного цвета

• выделение "жирным" резервуаров с менее 3-мя днями жизни в списке АЗС 
• изменена индикация цветов списка АЗС при фильтре «%»:

- красный – от 0 до 35,

- желтый – от 35 до 70.
• отображение филиала, к которому принадлежит бензовоз (наведите указатель мыши на наименование бензовоза в окне с запланированными рейсами)

12.5.2:

• возможность задавать требуемое отклонение перед выгрузкой базы реализации в таблицу Excel («0» ноль – выгрузка без анализа отклонения значений базы от средних) меню Настройки – База реализации – Выгрузить в таблицу (MS Excel)
12.5.1:
• визуализация иконок бензовозов разных филиалов
• подправлена визуализация ранее доставленных нефтепродуктов в секциях бензовозов (изменен цвет на "неяркий"; при удалении запланированной секции сохраняется отображение, что было налито в прошлый рейс)
12.5.0:
• контроль качества доставляемых нефтепродуктов - при планировании нового рейса в секциях бензовоза отображаются нефтепродукты, доставленные рейсом ранее
• ручная корректировка базы реализации через таблицу Excel - используйте меню Настройки - База реализации, чтобы выгрузить базу в таблицу, потом провести анализ и ручное исправление данных и затем подгрузить исправленные значения назад в базу программы:
- красный цвет ячейки - подсвечены значения отличающиеся - от средних на заданное отклонение (задается через меню Данные)
- серый цвет ячейки с названием АЗС - место доставки не используется в работе (меню Места доставки - отм/не отм.); значения не сравниваются со средними
Теперь нет необходимости выполнять корректировку напрямую в базе данных при использовании данной опции.
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